

益阳市配合省环境保护督察工作快报

第 6 期

益阳市环境保护督察工作领导小组办公室

2018 年 6 月 29 日

【导读】

- ★. 省第五环保督察组前往大通湖区和南县现场督察
- ★. 市环保局局长杨禄仁连夜督查中心城区建筑工地

省第五环保督察组前往大通湖区和南县现场督察

6月28日，省第五环境保护督察组组长肖策群一行，前往大通湖区和南县开展水环境治理现场督察工作。

在大通湖区锦大渔村码头，督察组了解了大通湖治理情况，以及今年以来水质检测数据，并乘船前往湖中心国控断面水质监测点查看水质。“治理效果明显，趋势持续向好，充满希望。”肖策群充分肯定了大通湖区拆除网围、种植水草的治理方式。他希望当地部门遵照省委主要领导调研时提出的“退养、疏浚、活水”要求，持续努力，争取能让大通湖今年退出劣五类水质，真正变成碧波荡漾、环境优美的鱼米之乡。

当日13时，督察组一行深入南县舵杆洲腹地，实地了解矮围、网围拆除情况，与当地负责人深入探讨湿地生态修复对环境的好处。随后，督察组一行来到南县三仙湖水库，绕水库环行并了解矮围和网围拆除、沿线畜禽退养、生活垃圾和污水处理等综合治理情况。

肖策群指出，水是生命之源，湖泊、湿地、水库都对环境有着天然的调节作用，治理并保护好水环境是当前工作的重中之重，治理工作任重道远，各地要巩固成果，毫不松懈，坚决打赢水污染防治攻坚战。（益阳日报供稿）

市环保局局长杨禄仁连夜督查中心城区建筑工地

6月28日晚，市环保局党组书记、局长杨禄仁，在陪同省第五环保督察组督查完大通湖和南县环保工作后，回到城区又连夜检查建筑工地的施工扬尘污染防治工作。在检查中，杨禄仁发现高新区国色天香二期工地正在拖运渣土进场，但未采取任何的防尘措施，工地现场扬尘飞舞，大量尘土散落到金山路上，他立即督促相关部门采取措施，要求执法人员认真履职、严格执法。并要求有关部门举一反三，对城区建筑工地进行全面检查，确保中心城区空气环境质量实现根本好转。（高新区环保分局供稿）

报：湖南省第五环境保护督察组，市突出环境问题整改领导小组成员，市委办公室，市人大常委会办公室，市政府办公室，市政协办公室，市委政研室，市人大城环委，市政协人资环委

送：各区县（市）党委政府，高新区工委管委会，大通湖区区委区管委会
